11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.01.2015 17:27:42

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.01.2015 21:53:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291164/answer/291175




OueBUOHO, MOTYT OBITH TPYOHOCTH IIPU TPaHCYPETPAJIbHOM PE3eKLUU IIPOCTATHI, BIIJIOTH [0
HEBO3MOXKHOCTH BHITIOJTHEHUS TAKOW TEXHUKHU. [IpU OTKPBITOM afleHOM3KTOMUU OOBIYHO yIAETCS
IIPOBECTH KaTeTep U MPU OeBUAIUU YPETPHI.



